

Αυστηρά πρόστιμα σε ιδιοκτήτες ζώων που επιτίθενται σε περαστικούς

Η Lucy Martin και η Daisy, το σκυλάκι της, είχαν μόλις βγει για την καθημερινή τους βόλτα, όταν ένα τεριέ Staffordshire τους επιτέθηκε τον περασμένο Δεκέμβριο.

«Μας κοίταζε από μακριά και μετά κατέβηκε τρέχοντας τον λόφο κι ήρθε καταπάνω μας, κι εγώ σήκωσα ψηλά την Daisy» είπε. «Όμως το σκυλί έβαλε τα πόδια του στους ώμους μου και με έσπρωξε. Είχα τρομοκρατηθεί και μετά κατηγορούσα τον εαυτό μου που δεν τρέξαμε».

Η 88χρονη από το Penrith νοσηλεύτηκε για δαγκωματιές στα χέρια και χρειάστηκε ράμματα. Επίσης χτύπησε το κεφάλι της στο έδαφος και είχε μώλωπες από τη μία της πλευρά, από το ισχίο ως το γόνατο.

Το αγαπημένο της Τσιουάουα σκοτώθηκε επιτόπου, όταν έσπασε ο λαιμός του κατά την επίθεση.



Η κ. Martin χαιρέτισε τη νέα νομοθεσία που θα δώσει στα τοπικά δημοτικά συμβούλια την αρμοδιότητα να υπερδιπλασιάσουν τα πρόστιμα που επιβάλλονται στους ιδιοκτήτες σκύλων που

επιτίθενται σε ανθρώπους. Ελπίζει ότι τα υψηλότερα πρόστιμα θα κάνουν τους ιδιοκτήτες κατοικίδιων ζώων να είναι πιο υπεύθυνοι.

Στον σκύλο που επιτέθηκε στην κ. Martin και την Daisy έκαναν ευθανασία μετά το περιστατικό.

Οι αλλαγές στη νομοθεσία περί ζώων, που θα ισχύσουν αργότερα φέτος, θα αυξήσουν τα πρόστιμα σε ορισμένες

περιπτώσεις από \$ 550 σε \$ 1,320. Θα ισχύουν επίσης κυρώσεις για όσους παραβιάζουν τους κανόνες γύρω από τον έλεγχο, την πώληση ή την αγορά επικίνδυνων σκύλων.

Οι προτεινόμενες αλλαγές περιλαμβάνουν κίνητρα υιοθεσίας ζώων, ώστε να μειωθεί ο αριθμός των ζώων που φιλοξενούνται σε φιλοζωικές, ενώ ακολουθούν μια σειρά από επιθέσεις σκύλων σε όλη την πολιτεία τον περασμένο μήνα – συμπεριλαμβανομένης της θανατηφόρας επίθεσης σε ένα κοριτσάκι ενός έτους από το Rottweiler της οικογένειάς του στο Inverell, καθώς και της επίθεσης σκύλου σε παιδί δύο ετών κοντά στο Coffs Harbour και σε ένα παιδί τριών ετών στο Maitland.

Η κ. Martin εξακολουθεί να υποφέρει από πόνο στα χέρια και το κεφάλι και της λείπει ο καθημερινός της περίπατος με την Daisy.

«Είμαι μόνη μου, δεν έχω οικογένεια και ήταν ο σύντροφός μου» είπε. «Είμαι κωφή και με προειδοποιούσε όταν έρχονταν άνθρωποι, γρούλιζε κάτω από την πόρτα. Δεν μπορώ ακόμα να πιστέψω ότι συνέβη κάτι τέτοιο».

Υποχρεωτικό το εμβόλιο για τη γρίπη για το προσωπικό κέντρων φροντίδας ηλικιωμένων



Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση κατέστησε φέτος υποχρεωτικό για τα κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων να παρέχουν στο προσωπικό τους εμβολιασμό κατά της γρίπης.

Η δράση έρχεται μετά από τη θανατηφόρα εποχική γρίπη του περασμένου έτους, όταν περίπου 1.000 άτομα ηλικίας άνω των 65 ετών πέθαναν από επιπλοκές που σχετιζόνταν με την ασθένεια.

Οι εργαζόμενοι δεν μπορούν να εξαναγκαστούν να δεχτούν το εμβόλιο, αλλά θα είναι υποχρεωτικό το να τους παρέχεται.

Ο υπουργός Φροντίδας Ηλικιωμένων Ken Wyatt δήλωσε ότι οι ευάλωτοι άνθρωποι που ζουν σε εγκαταστάσεις φροντίδας ηλικιωμένων είναι πολύ πιθανότερο να επηρεαστούν από τον ιό, και αναφέρθηκε στον θάνατο 18 ατόμων σε μόλις δύο κέντρα το περασμένο έτος.

«Είναι ανησυχητικό, αλλά σε αυτά τα δύο κέντρα, πολύ λιγότερο από το ήμισυ του προσωπικού είχε εμβολιαστεί» δήλωσε ο κ. Wyatt. «Ο περιορισμός του ιού υπονομεύθηκε ακόμα περισσότερο, καθώς δεκάδες υπάλληλοι χτυπήθηκαν από τη γρίπη, δημιουργώντας μια εκρηκτική κατάσταση».

Η κυβέρνηση υποστηρίζει ότι απαιτείται ένα ποσοστό εμβολιασμού 95% μεταξύ των μελών του προσωπικού για να δημιουργηθούν ασφαλείς συνθήκες. Ωστόσο, σύμφωνα με μια πρόσφατη έρευνα σε 2.609 εγκαταστάσεις, ελάχιστα ήταν τα κέντρα με αυτό το ποσοστό εμβολιασμού.

Το εμβόλιο κατά της γρίπης είναι ήδη δωρεάν για άτομα άνω των 65 ετών. Ο κ. Wyatt έχει επίσης απευθύνει έκκληση σε άτομα που επισκέπτονται συγγενείς και φίλους σε οπίσθια φροντίδας ηλικιωμένων να έχουν εμβολιαστεί κατά της γρίπης.

Σεμινάριο Ελληνόγλωσσης Κοινότητας

Τετάρτη, 2 Μαΐου 2018

10πμ— 12μμ

Ελληνική Κοινότητα: 206-210 Lakemba St, Lakemba

ndis

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ

• Έχετε τα προσόντα για να συμμετέχετε εσείς ή το παιδί σας?

• Γίνετε μέλος στο Εθνικό Σύστημα Ασφάλισης Αναπηρίας

• Παρέχονται υπηρεσίες υποστήριξης

• Συμβουλές σχετικά με το πρόγραμμα

Μάθετε πώς λειτουργεί το Εθνικό Σύστημα Ασφάλισης Αναπηρίας, το οποίο υποστηρίζει τα άτομα με αναπηρίες να ζήσουν τη ζωή που επιλέγουν

Το Σεμινάριο θα γίνει στην αγγλική γλώσσα, με τη βοήθεια Έλληνα μεταφραστή. Παρακαλείστε να μας ενημερώσετε αν χρειάζεστε μετάφραση στη Νοηματική Γλώσσα. Ο χώρος είναι προσβάσιμος σε αναπηρικά αμαξίδια. Παρέχονται ελαφριά αναψυκτικά.

Για πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Πρόνοιας της Ε.Ο.Κ. στο 02 9740 8310



ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ETHNIC COMMUNITY SERVICES CO-OPERATIVE ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΝΟ